

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от
- 4 СЕН 1952

Ташкент

Газета №

11.000.

Репертуар театра им. Горького в новом сезоне

Недавно вернулся в Ташкент из гастрольной поездки в столицу братского Казахстана творческий коллектив Ташкентского театра драмы имени Горького. В Алма-Ата театр показал 90 спектаклей, охватив более 40.000 зрителей. Кроме спектаклей, на театральной сцене был проведен ряд творческих встреч в рабочих и колхозных клубах, на предприятиях. Все выступления проходили с неизменным успехом.

На днях в театре спектаклем «Шелковое сияние» лауреата Сталинской премии Абдуллы Каххара открылся новый театральный сезон.

В сезоне 1952—1953 гг. театр покажет ташкентцам свои лучшие спектакли — пьесы советских драматургов, русскую и зарубежную классику.

Зрители увидят «Калиновую рощу» А. Корнейчука, «Свадьбу с приданым» Ю. Дьяконова, «Незабываемый 1919-й» Вс. Вишневского, «Два лагеря» А. Якобсона, «Разлом» Б. Лавренева. Из русской классики — пьесы «На бойком месте», «Шутники», «Волки и овцы» А. Н. Островского, «Воскресение» Л. Н. Толстого. Зарубежная классика будет представлена «Укрощением строптивой» В. Шекспира, «Коварством и любовью» Ф. Шиллера, «Пигмалионом» Б. Шоу.

В нынешнем сезоне театр покажет и ряд новых спектаклей: «Сын рыбака» — по роману В. Лациса (инсценировка Горчакова), «Земной рай» — болгарского драматурга О. Василева, «Плоды просвещения» Л. Н. Толстого и «Рюи Блаз» В. Гюго.

В спектакле будут заняты ведущие артисты театра и творческая молодежь.